

# 公立医院过去五年 诊断自闭症儿童 每年增加15%



新光学校上个月宣布在淡滨尼设立第二所永久校舍，预计在2023年启用，提供额外约500个小学学额。（海峡时报）

随着公众意识提高以及更及时诊断，本地公立医院过去五年诊断的自闭症儿童案例，每年增加约15%。本地两所特需学校正在扩建，以应付自闭症儿童的就学需求。

《海峡时报》报道，公立医院过去五年，在六岁以上儿童中诊断出自闭症的增幅约为每年15%。

卫生部发言人指出，本地整体儿童发育检测和筛查更加完善，现在能更容易诊断出较轻度的自闭症。

为应付需求，新光学校上个月宣布在淡滨尼设立第二所永久校舍，预计在2023年启用，提供额外约500个小学学额。

目前，新光学校（Pathlight School）在宏茂桥有两个校舍，有约1400名中小学生和职

能培训学员。校长透露，2004年创校时有41名学生，入学率持续稳定增加，过去三年每年的入学率增加10至15%。

位于武吉巴督的忆恩学校也将在附近增建第二个校园，预计2021年1月启用，提供额外300至350个学额。

为七岁至18岁中度到严重自闭症者提供教育的圣安德烈自闭症学校，自2016年开始每年的入学率可增加达13%。目前学校有287名学生，希望明年达到312人。

拥有多家学前教育中心的勤蜂亚洲集团（Busy Bees Asia）负责人透露，主流幼儿园和学校的自闭症儿童入学率也在增加。

勤蜂亚洲集团旗下的Bright Path综合幼儿园，为特需孩童提供量身定制的课程。